

株 主 各 位

富山県高岡市二塚 322 番地の3
株式会社タカギセイコー
代表取締役社長 八十島 清吉

第 58 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

平成 29 年6月9日発送の「第 58 回定時株主総会招集ご通知」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、会社法施行規則第 133 条第6項の規定に基づき、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

- 訂正箇所
「第 58 回定時株主総会招集ご通知」4 ページ
(2) 財産及び損益の状況
- 訂正内容（訂正箇所には下線を付しております。）

【訂正前】

区 分	期 別	第 55 期 (H25. 4. 1～ H26. 3. 31)	第 56 期 (H26. 4. 1～ H27. 3. 31)	第 57 期 (H27. 4. 1～ H28. 3. 31)	第 58 期 (当連結会計年度) (H28. 4. 1～ H29. 3. 31)
売上高	(百万円)	52, 508	50, 656	46, 272	45, 787
経常利益又は経常損失(△)	(百万円)	412	△57	523	2, 261
親会社株主に帰属する 当期純利益又は当期純損失(△)	(百万円)	202	△4, 091	△384	1, 362
1 株当たり当期純利益 又は当期純損失(△)	(円)	15. 00	△303. 89	△28. 58	100. 96
総資産	(百万円)	44, 631	<u>42, 073</u>	39, 853	42, 167
純資産	(百万円)	10, 767	7, 510	6, 362	8, 013
1 株当たり純資産額	(円)	626. 88	379. 14	302. 19	403. 63

【訂正後】

区 分	期 別	第 55 期 (H25. 4. 1～ H26. 3. 31)	第 56 期 (H26. 4. 1～ H27. 3. 31)	第 57 期 (H27. 4. 1～ H28. 3. 31)	第 58 期 (当連結会計年度) (H28. 4. 1～ H29. 3. 31)
売上高	(百万円)	52, 508	50, 656	46, 272	45, 787
経常利益又は経常損失(△)	(百万円)	412	△57	523	2, 261
親会社株主に帰属する 当期純利益又は当期純損失(△)	(百万円)	202	△4, 091	△384	1, 362
1 株当たり当期純利益 又は当期純損失(△)	(円)	15. 00	△303. 89	△28. 58	100. 96
総資産	(百万円)	44, 631	<u>42, 373</u>	39, 853	42, 167
純資産	(百万円)	10, 767	7, 510	6, 362	8, 013
1 株当たり純資産額	(円)	626. 88	379. 14	302. 19	403. 63

※ なお、「第 57 回定時株主総会招集ご通知」4 ページ (2) 財産及び損益の状況につきましても、同内容の訂正をさせていただきます。

【訂正前】

区 分	期 別	第 54 期	第 55 期	第 56 期	第 57 期
		(H24. 4. 1～ H25. 3. 31)	(H25. 4. 1～ H26. 3. 31)	(H26. 4. 1～ H27. 3. 31)	(当連結会計年度) (H27. 4. 1～ H28. 3. 31)
売上高	(百万円)	53,456	52,508	50,656	46,272
経常利益	(百万円)	536	412	△57	523
親会社株主に 帰属する当期純利益	(百万円)	163	202	△4,091	△384
1株当たり当期純利益	(円)	12.12	15.00	△303.89	△28.58
総資産	(百万円)	42,294	44,631	<u>42,073</u>	39,853
純資産	(百万円)	10,067	10,767	7,510	6,362
1株当たり純資産額	(円)	587.63	626.88	379.14	302.19

【訂正後】

区 分	期 別	第 54 期	第 55 期	第 56 期	第 57 期
		(H24. 4. 1～ H25. 3. 31)	(H25. 4. 1～ H26. 3. 31)	(H26. 4. 1～ H27. 3. 31)	(当連結会計年度) (H27. 4. 1～ H28. 3. 31)
売上高	(百万円)	53,456	52,508	50,656	46,272
経常利益	(百万円)	536	412	△57	523
親会社株主に 帰属する当期純利益	(百万円)	163	202	△4,091	△384
1株当たり当期純利益	(円)	12.12	15.00	△303.89	△28.58
総資産	(百万円)	42,294	44,631	<u>42,373</u>	39,853
純資産	(百万円)	10,067	10,767	7,510	6,362
1株当たり純資産額	(円)	587.63	626.88	379.14	302.19

以上